СОГЛАСИЕ
на обработку персональных данных

Я 	(ФИО), паспорт  серия 	
№	, действуя свободно, cвoeй волей и в своем интересе даю согласие АУ «Дирекция по управлению спортсооружениями» далее-Оператор) на обработку моих персональных данных, включая фамилию, имя, отчество, пол, день, месяц и год рождения, паспортные данные, адрес регистрации, контактный телефон, адрес электронной почты с целью идентификации моей личности при посещении мною Фиджитал-центра, расположенного по адресу: Омская область, г. Омск, ул. Конева, д. 85, а также с целью исполнения обязательств по договору-оферте, заключаемому с Фиджитал-центром.

Я предоставляю Оператору право осуществлять все действия (операции) с моими персональными данными, включая сбор, систематизацию, накопление, хранение, обновление, изменение, использование, передачу, обезличивание, блокирование, уничтожение, совершаемые как с использованием средств автоматизации, так и без использования таких средств.

Оператор вправе обрабатывать мои персональные данные (в т.ч. в соответствии с п. 3 ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 №152-ФЗ «О персональных данных», в целях предоставления мне доступа в Фиджитал-центр и услуг в Фиджитал-центре, посредством внесения их в электронную базу данных, включения в списки(реестры) и отчетно-учётные формы, предусмотренные документами, регламентирующими предоставление отчетных данных(документов) в уполномоченные государственные органы и организации.

Даю согласие на то, что Оператор в ходе своей деятельности может поручить обработку (хранение) персональных данных другому лицу. При этом обязательным условием поручения обработки персональных данных другому лицу является обязанность сторон по соблюдению конфиденциальности по обеспечению безопасности персональных данных при их обработке.

[bookmark: _GoBack]Согласие на обработку персональных данных вступает в силу с даты подписания и действует бессрочно. Персональные данные хранятся у Оператора в течение срока хранения документов, предусмотренных законодательством РФ. Согласие на обработку персональных данных может быть отозвано на основании письменного заявления. В случае отзыва согласия Оператор обязан прекратить их обработку в течение 3 (трех) календарных дней с момента получения заявления. Оператор вправе продолжать обработку персональных данных без согласия субъекта при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».
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